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Για άλλη μια συνεχόμενη χρονιά, η Corteva Agriscience™ προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις για τη
γεωργία, υβρίδια με υψηλό δυναμικό παραγωγής και προϊόντα προστασίας των καλλιεργειών που
δίνουν στους αγρότες ασφάλεια για τις σοδειές τους. Οι λύσεις μας για καθαρά χωράφια σε
καλλιέργειες ελαιοκράμβης:

Το Galera™ Super είναι το ευρύτερου φάσματος ζιζανιοκτόνο για ενδοβλαστική εφαρμογή κατά
ευρύφυλλων ζιζανίων στην ελαιοκράμβη, καθώς καταπολεμά ακόμη και τα επίμονα ευρύφυλλα
ζιζάνια.
Εφαρμόζεται από το δεύτερο φύλλωμα έως εννέα ή περισσότερους ανεπτυγμένους μεσοκόμβους,
BBCH 12–39, τόσο την άνοιξη όσο και το φθινόπωρο, παρουσία ζιζανίων. Με δόση εφαρμογής 25
ml/στρ και όγκο ψεκασμού 10–40 l/στρ στην ελαιοκράμβη, το Galera™ Super προσφέρει εξαιρετικό
έλεγχο του κυανέου, της μαργαρίτας, του γαϊδουράγκαθου, της περικοκλάδας, της πολυγόνου, της
αμάρανθου, του λευκόχορτου, του στρύχνου, της μορφονούς, της νεκράς κονίτσας, του
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αγριοπαπαρούνου, του γαλιτσούνι, του γαϊδουράγκαθου, της βερόνικας, της βιολέτας, της νεκράς
κονίτσας, του αγριοπαπαρούνου, της καψέλας, του εθελοντικού ηλιοτρόπιο, και άλλων.

Το Belkar™ EC είναι ένα νέο ζιζανιοκτόνο για φθινοπωρινή ενδοβλαστική εφαρμογή στην
ελαιοκράμβη με νέο μηχανισμό δράσης – βοηθά στον έλεγχο ζιζανίων που έχουν ήδη αναπτύξει
ανθεκτικότητα σε ζιζανιοκτόνα βασισμένα σε αναστολείς ALS και άλλων. Εφαρμόζεται με δόση 50
ml/στρ από το στάδιο της ροζέτας (πρώτο ζεύγος αληθινών φύλλων) έως το στάδιο του τέταρτου
ζεύγους αληθινών φύλλων (BBCH 12–30) και ελέγχει ένα ευρύ φάσμα ζιζανίων όπως γαλιτσούνι,
βερόνικα, μαργαρίτα, κυανέο, αγριοπαπαρούνo, γεράνιο, καψέλα, καθώς και δύσκολα στον έλεγχο
ζιζάνια όπως η μορφονούς, και επίσης ζιζάνια ανθεκτικά σε ζιζανιοκτόνα ALS και σταυρανθή
ζιζάνια (αγριοσίνάπι).

Το Shadow®, που προσφέρεται στην αγορά από την Corteva Agriscience™, είναι ένα ζιζανιοκτόνο
δοκιμασμένο στο χρόνο, με σταθερή ποιότητα, ευελιξία εφαρμογής, υψηλή αποτελεσματικότητα
και εκλεκτικότητα. Έχει εξαιρετικά ευρύ φάσμα δράσης – ελέγχει όλα τα μονοετή και πολυετή
γρασίδινα ζιζάνια, εθελοντικά από δημητριακές καλλιέργειες, αγριάδα και σοργό, μεταξύ άλλων, σε
έναν μεγάλο αριθμό ευρύφυλλων καλλιεργειών όπως ηλιοτρόπιο, ελαιοκράμβη, πατάτες, φασόλια,
ζαχαρότευτλα και πολλές άλλες.
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε μας στο Corteva.bg ή επικοινωνήστε με τον
περιφερειακό σας αντιπρόσωπο.

https://www.corteva.bg/

